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S t r o n a  1  

 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na rozszerzenie katalogu dokumentów potwierdzających spełnienie warunków udziału o 
autoryzację na świadczenie usług serwisowych tomografu komputerowego Brightspeed Elitę 16 na terenie Rzeczypospolitej 
Polskiej potwierdzone odpowiednim dokumentem wystawionym przez producenta w/w tomografu?. Wymóg ten jest zgodny i 
zalecany w art. 90 Ustawy o Wyrobach Medycznych (Dz. U. z 2010r. Nr 107, poz. 679, i Dz. U. z 2011 r. Nr 102, poz. 586, Nr 113, poz. 
657). Jednocześnie nadmieniamy, iż w/w wymóg nie stoi na sprzeczności z podstawowymi zasadami udzielania zamówień 
publicznych (art. 7 ustawy pzp) dlatego, że każdy podmiot na rynku może ubiegać się o uzyskanie autoryzacji na świadczenie usług 
serwisowych, która potwierdza standardy profesjonalnej obsługi serwisowej zapewniającej maksymalne bezpieczeństwo 
pacjentów oraz personelu medycznego. Odpowiedź: Dopuszczamy, nie wymagamy. 
 
Czy Zamawiający uzna warunek posiadania wiedzy i doświadczenia za spełniony jeśli Wykonawca wykaże się wykonaniem, a w 
przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych również wykonywaniem co najmniej dwóch usług w okresie trzech lat przed upływem 
terminu składania ofert,  a jeżeli  okres  prowadzenia  działalności jest krótszy to w tym  okresie,  w zakresie pogwarancyjnych 
przeglądów tomografu komputerowego typu Bright Speed Elitę 16 lub innego tomografu produkcji GE Healthcare z podaniem 
wartości, przedmiotu, dat wykonania i odbiorców oraz załączeniem dowodu że usługi te (przeglądy) zostały wykonane lub są 
wykonywane należycie? Odpowiedź: Wyrażamy zgodę 

 

Data aktualizacji:  04.03.2015 r. g. 13.50 Numer postępowania:  ZOZ/ZP/PN/USL/06/2/2015 Art. 38 Ustawa PZP 

Dotyczy: Biuletyn Zamówień Publicznych nr 25473-2015 z dnia 25.02.2015 r. pt.  wykonanie okresowych  pogwarancyjnych 
usług konserwacyjnych (przeglądy techniczne) tomografu komputerowego BRIGHT SPEED ELITE 16 oraz stacji AW   
Odpowiedzi na wniesione zapytania 


